

Рождение веры

100-летие
со дня смерти
Иоанна Кронштадского.
2 января 2009 года

2 января 2009 года в день 100-летия со дня смерти Святого праведного Иоанна Кронштадского в храме иконы Тихвинской Божией Матери в Сестрорецке состоялась торжественная литургия, посвященная юбилейной памятной дате.

После литургии прихожане-сестроречане и казаки из общественной организации «Петербургская станица» посетили мемориальный музей-квартиру святого в Кронштадте, где был совершен памятный молебен. От Владимирского собора верующие совершили крестный ход к строящемуся храму иконы Тихвинской Божией Матери в Кронштадте. В этот же день на купол храма был установлен крест.

С торжественным словом перед прихожанами Сестрорецка и многочисленными верующими выступил владыка Маркел, викарный епископ Санкт-Петербургской Епархии. На всех мероприятиях верующие Сестрорецка несли с собой храмовую икону Тихвинской Божией Матери.

Святой праведный Иоанн Кронштадтский служением в Кронштадте запомнился тем, что обратил свое внимание на нравственно погибших людей, презираемых всеми. Среди них он начал дивный подвиг своего самоотверженного пастырского делания. Ежедневно стал он бывать в их убогих жилищах, беседовал, утешал, ухаживал за больными и помогал им материально, раздавая все, что имел, нередко возвращаясь домой раздетым и даже без сапог. Вскоре в отце Иоанне открылся дивный дар чудотворения, который прославил его на всю Россию и далеко за ее пределами. И теперь, по его блаженной кончине, продолжает совершаться множество дивных чудес. Иоанн Кронштадтский был канонизован на Поместном Соборе Русской Православной Церкви в июне 1990 года.

